
R5.2-3実施 

 

美濃加茂市上下水道事業経営審議会委員の任期に関するアンケート

（設問③）集計結果 

 

③上下水道事業経営審議会の運営について。 

今後の参考としますので、ご意見やご要望などがあれば、自由に記入してください。 

 

意見・要望５名（※以下、原文のまま） 

 

 
A：上下水道事業を市民によく知ってもらうのにどのような方策があるか議論する。 

B：水道事業について知らない事を知る機会をいただき、大変勉強になりました。あり

がとうございました。電気代などこれだけ高騰している現在ですので、今なら値上げ

してもいた仕方ない！と思えそうな気もします。 

C：女性委員の意見を引出す工夫が欲しい。 

E：今後も上下水道事業経営審議会には、できうる限り、協力させて頂きたいと考え

ております。しかしながら、私自身、会社員であり、平日・昼間の会議開催ですとな

かなか参加させて頂くのが厳しいというのが現状です。土日、夜間での会議開催、ま

た会議開催につきましても、リモート会議での参加も考えて頂けますと、より参加さ

せて頂きやすくなりますので、ご検討頂けますと大変有難いです。 

F：お世話になり、ありがとうございました。議事を見て、質問された内容がわかり

ました。質問される人は、担当者だけに聞かれる様で、声が小さくて、さっぱり理解

しづらい。立って質問されるか、マイクを使って、皆さんに何を聞いているのかわか

る様に心がけて頂きたい。（マスク越しで、鮮明に声を発したり、聞き分けることは

難しいです。） 


